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Praha

Jan 10-16, 2007

Skaredé &iary

Task ID: lines Session: Piatok Points: 100
Memory limit: 16MB Time limit: sekundy input/output:
stdin/stdout

Marek mé velmi rdd matematiku, obzvlast geometriu. Raz nemal ¢o robit, a tak zacal pomocou pravitka
kreslit vodorovné a zvislé tsecky. Ked po niekolkych hodinach skondil, tak sa pozrel na papier a zbadal tam
obdlznik. 2 obdlzniky, 3, 4, ..., 1347 obdlznikov. A bolo ich naozaj tolko? A tak zacal ratat odznova. Tentokréat
ich naratal 1374. Asi prvy krat zabudol nejaky obdiznik zarataf, alebo druhy krat nejaky zaratal dva krat. Tak

teda kolko ich vlastne je?

Uloha

Vasou tilohou je spocitat pocet obdlzikov, ktoré tisecky vytvorili.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje ¢islo N,4 < N < 800, ktoré udava pocet useciek. Dalej nasleduje N riadkov.
Kazdy obsahuje 4 ¢isla z1,y1, 22, y2, —1 000 000 000 < z1,y1,22,y2 < 1 000 000 000. x1,y; oznacuje zaciatok
usecky, x2,y2 je koniec useCky. Kazda tisecka je rovnobeznd s nejakou stiradnicovou osou.

Vystup

Vystup mé obsahovat jediny riadok so spravnym poétom obdlznikov.

Priklady

input

output
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